

写手
►C03版情聊
►C05版影视
►C06版书坊
►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报 新浪微博 洛阳微博
<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
@微播生活 沟通你我 欢迎关注



@慈爱基金：语言虽然不像箭那样有尖利的箭头，能刺穿我们的身体，但尖锐的语言却能将人心刺穿，一样令人受伤。多一些美好的言语，就会少一些受伤的心。

@微杂志：许多人所谓的成熟，不过是被习俗磨去了棱角，变得世故而圆滑了。那不是成熟，而是精神的早衰和个性的夭亡。真正的成熟，应当是形成独特的个性，发现真实的自我。

@vista看天下：房子可以买，家不可以买；婚姻可以买，爱情不可以买；钟表可以买，时间不可以买；奢华可以买，优雅不可以买。

@经典语录：朋友不一定要门当户对，但一定要同舟共济；不一定要形影不离，但一定要惺惺相惜；不一定要锦上添花，但一定要雪中送炭；不一定要天天见面，但一定要放在心里。

副刊 电话：65233688



绘图 吴芳

现实 在左 梦想 在右

作家。”

“如果不学集成电路设计，我想开出租车。”

“如果不学设计，我想做个自由旅行者。”

.....

有网友认为，该句式意外走红，说明大多数网友在现实中与梦想渐行渐远。

专业更接近现实 梦想是一种爱好

小李曾就读于重庆工商大学会计学专业，去年毕业后进入重庆某大型投资集团从事财务工作，按理说专业与工作对口，但与他的梦想不沾边儿。小李说：“我的梦想是当一名篮球运动

员。”对于自己当初选择的专业，小李说是因为自己上高中时数学学得还不错，所以上大学时就选择了会计专业，而“当篮球运动员”这个梦想最终因为学业太重、无暇练习而“搁浅”了。

何小牧是重庆一个公益组织的专业志愿者，曾就读于重庆师范大学人力资源管理专业。小牧的梦想是当一名老师，但考虑到就业，他没有选择师范类专业。小牧笑着说：“我的梦想、专业与工作三者没有任何联系，梦想是用来追的，而专业的选择更现实，要对未来的生活和工作有帮助。”

在他们看来，专业更接近现实，梦想则是一种爱好，两者的差距是合理存在的，但要缩小这种差距谈何容易。

(据华龙网)



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万